

Interessante und neue Scolytiden und Platypodiden aus der austral. Region.

Von Dr. K. E. Schedl, Hann.-Münden.

(Mitt. Münchn. Entom. Gesellsch. XXXII. 1942)

Berichtigung.

Seite	163	Zeile	12	von oben	Palmseeds statt Pelmseeds.
"	163	"	13	von unten	<i>decipiens</i> statt <i>decipienus</i> .
"	164	"	21	von oben	Kieta statt Kiete.
"	165	"	17	von oben	Kerawat statt Kerawatt.
"	165	"	21	von oben	Kieta statt Kida.
"	167	"	11	von unten	38:27 statt 32:27.
"	167	"	6	von unten	41:38 statt 31:38.
"	174	"	18	von oben	statt „besetzt“ lüge ein: „gewölbt, zunächst sehr locker mit kleinen Schuppenhöckern besetzt“.
"	174	"	17	von unten	abgewölbt statt angewölbt.
"	179	"	13	von unten	unmerklich statt merklich
"	180	"	11	von unten	Zwischenraumpunkte statt Zwischenpunkte.
"	181	"	1	von unten	„zur Naht breit“ statt „zur Nath“
"	183	"	8	von unten	Absturtrand statt Absturz
"	190	"	2	von oben	<i>procerissimus</i> statt <i>procerrissimus</i> .
"	193	"	1	von oben	Bewehrung statt Bewerbung.
"	194	"	16	von unten	4,6 statt 4,8.

ZOBODAT - www.zobodat.at

Zoologisch-Botanische Datenbank/Zoological-Botanical Database

Digitale Literatur/Digital Literature

Zeitschrift/Journal: [Mitteilungen der Münchner Entomologischen Gesellschaft](#)

Jahr/Year: 1943

Band/Volume: [033](#)

Autor(en)/Author(s): Schedl Karl Eduard

Artikel/Article: [Interessante und neue Scolytiden und Platypodiden aus der australischen Region. 397](#)